Гордимся, что живем рядом с вами

Почетный гражданин города-героя Волгограда, доктор экономических наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ **Загорулько Максим Матвеевич** родился 23 августа 1924 года в станице Старонижестеблиевской Красноармейского района Краснодарского края.

С 1942 года по 1947 год находился в рядах Советской армии. Участник Великой Отечественной войны, подполковник. В 1950 году окончил Ставропольский государственный педагогический институт, в 1953 году там же аспирантуру. С 1971 по 1980 год — ректор Волгоградского государственного педагогического института. С 1980 по 1995 год — ректор Волгоградского государственного университета. С 1995 года по настоящее время — директор Научно-исследовательского института проблем экономической истории России XX века Волгоградского государственного университета.

Является почетным доктором Волгоградского государственного университета, почетным членом ученого совета педагогического факультета (института) г. Остравы (Чехия), действительным членом нескольких отраслевых академий. В 2005 году избран председателем Общественной палаты Волгоградской области.

Уважаемый Максим Матвеевич!

Примите самые сердечные поздравления с днем Вашего рождения!

Мы высоко ценим Вашу общественную и научную деятельность, которая служит исключительно благородной цели— цивилизованному развитию нашего города-героя и всей России.

Вы проводите большую и кропотливую работу с историческими материалами, активно участвуете в ветеранском движении, в работе многих городских координационных советов, комиссий и общественных объединений. Все это в полной мере способствует воспитанию жителей города в духе любви и уважения к своей Родине, друг к другу, к историческому прошлому Царицына — Сталинграда — Волгограда, к героям, отстоявшим на волжских берегах в годы Великой Отечественной войны свободу и независимость родной земли.

Волгоградцы гордятся Вами и берут с Вас пример — пример с человека, носящего высокое звание почетного гражданина города-героя Волгограда.

Желаем Вам, уважаемый Максим Матвеевич, крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, успехов в общественной деятельности и новых научных свершений.

Роланд Херианов, и. о. главы Волгограда

Дорогой Максим Матвеевич!

Позвольте присоединиться к многочисленным поздравлениям, которые Вы принимаете в свой адрес по случаю дня рождения!

Нет слов, чтобы выразить все чувства, которые испытывают к Вам многие-многие жители нашего города. Вся Ваша жизнь — это яркий пример для сегодняшнего поколения, пример твердости, силы и мужества в сочетании с красивой душой и открытым сердцем. Для нас Вы всегда были и остаетесь авторитетным руководителем и общественным деятелем, человеком высочайшего долга и глубокой ответственности. Мы по праву гордимся тем, что Ваша биография неразрывно связана с городом Волгоградом, которому Вы посвящаете свои победы. За какую бы работу Вы ни брались и какую бы должность ни занимали, всегда неизменными в Вас остаются доброжелательность, внимание к окружающим и готовность делом помочь человеку, попавшему в трудную ситуацию. Ваши многочисленные ученики как в Волгограде, так и далеко за его пределами стремятся следовать Вашим принципам — при любых обстоятельствах оставаться честными и неравнодушными к чужой боли.

Оставайтесь всегда таким же энергичным и целеустремленным. Пусть последователи радуют Вас, а в семье всегда царят взаимопонимание, любовь и счастье. От всей души желаем долголетия, крепкого здоровья, благополучия и как можно больше поводов для улыбок и хорошего настроения.

От имени депутатского корпуса и. о. председателя Волгоградской городской Думы **Ирина Карева**.